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τής τη δεδομένη χρονική στιγμή. Σε περίπτω-
ση που έπειτα από αυτή τη διαδικασία επιβε-
βαιωθούν οι υποψίες που έχουν οι αστυνομι-
κοί, οι ερευνητές της Ασφάλειας θα κινηθούν 
για τον εντοπισμό συγκεκριμένων χρηστών, 
οι οποίοι θα κληθούν για να καταθέσουν και 
έτσι να πέσει άπλετο φως στη δραστηριότητα 
του καθηγητή σε μια περίοδο από το 2014 μέ-
χρι και σήμερα.

Το προφίλ
Παράλληλα, οι αστυνομικοί διαθέτουν ήδη 
ολοκληρωμένο το προφίλ του 52χρονου, τόσο 
από μια υπόθεση μήνυσης που είχε κατατεθεί 
σε βάρος του κατά το παρελθόν όσο και από 
το πλήθος των αναφορών που συγκεντρώνο-
νται τις τελευταίες ημέρες. 

Πριν από περίπου οκτώ χρόνια, γονείς μα-
θητών από γυμνάσιο του Αλίμου είχαν καταθέ-
σει μήνυση σε βάρος του καθηγητή για ανάρ-
μοστη συμπεριφορά, ενώ και ο ίδιος είχε απα-
ντήσει με μηνύσεις για συκοφαντική δυσφή-
μηση σε βάρος του. Σύμφωνα με τις πληρο-
φορίες, αυτή η υπόθεση δεν αφορούσε ασέλ-
γεια, αλλά ένα επεισόδιο που είχε ο καθηγη-
τής με μαθητές του. Ομως, από την ημέρα που 
έγινε γνωστή η υπόθεση ασέλγειας σε βάρος 
της 14χρονης, τα τηλέφωνα στο Τμήμα Προ-
στασίας Ανηλίκων έχουν πάρει φωτιά από γο-
νείς, αλλά και από πρώην μαθήτριές του που 
καταγγέλλουν περίεργες συμπεριφορές του 
52χρονου απέναντί τους.

Μία από αυτές τις τηλεφωνικές καταγγελίες, 
που έγινε από μητέρα πρώην μαθήτριας του 
52χρονου καθηγητή, κρίνεται ως ιδιαίτερα 
σοβαρή. Η γυναίκα ανέφερε πως η κόρη της, 
σε ανύποπτη χρονική στιγμή, της είχε αναφέ-
ρει ύποπτο περιστατικό κατά τη διάρκεια εκ-
παιδευτικής εκδρομής του σχολείου της, στην 
οποία συμμετείχε η ίδια. Οταν στο πλαίσιο της 
εκδρομής χρειάστηκε για κάποιες ημέρες να 
καταλύσουν σε ξενοδοχείο, ο καθηγητής, με 
τρόπο διακριτικό, επισκεπτόταν τις μαθήτριες 
στα δωμάτιά τους τη νύχτα, προκειμένου να 
ρωτήσει αν είναι όλα καλά και αν χρειάζονται 
κάτι. Εκτός αυτού, όμως, με διάφορα προσχή-
ματα, ο 52χρονος έμενε επί αρκετή ώρα στα 
δωμάτια των κοριτσιών, ακόμα και σε ώρες που 
εκείνες είχαν πέσει στο κρεβάτι τους για να κοι-
μηθούν. «Εμπαινε στα δωμάτιά μας στην εκ-
δρομή και ήταν πολύ δύσκολο να αποχωρήσει. 
Μας έκανε να αισθανόμαστε πολύ άβολα», εί-
ναι τα λόγια της μαθήτριας στη μητέρα της, τα 
οποία και η τελευταία κατήγγειλε τη-
λεφωνικώς στην ΕΛ.ΑΣ. Το γεγονός 
αυτό είχε προκαλέσει την ενόχληση 
των μαθητριών, όπως ανέφερε χα-
ρακτηριστικά η μητέρα στην τηλε-
φωνική καταγγελία της, με αποτέ-
λεσμα να του κάνουν παρατήρηση.

Μια άλλη μητέρα, που επίσης επι-
κοινώνησε με το Τμήμα Προστασί-
ας Ανηλίκων, είπε στους αστυνομι-
κούς πως η κόρη της όταν είχε μά-
θημα Γεωγραφίας με τον συγκεκρι-
μένο καθηγητή απέφευγε να φο-
ρά φούστα. Οταν η μητέρα της θέ-
λησε να μάθει τον λόγο, η κόρη της 
απάντησε πως κάθε φορά που η ίδια φορού-
σε φούστα, ο 52χρονος την κοιτούσε επίμονα, 
με αποτέλεσμα να τη φέρνει σε δύσκολη θέση.

Τα μηνύματα
Στην περίπτωση της 14χρονης, ο καθηγητής 
φαίνεται να λειτουργούσε με σχέδιο, το οποίο 
εφάρμοζε σταδιακά. Ξεκίνησε στέλνοντας στην 
ανήλικη αρχικά αθώα μηνύματα, στα οποία 
ανέφερε το πόσο όμορφη και το πόσο επιμε-
λής μαθήτρια είναι.

Σταδιακά και καταλαβαίνοντας πως είχε κε-
ντρίσει το ενδιαφέρον της και κερδίσει την εμπι-
στοσύνη της, άρχισε να στέλνει στη 14χρο-

νη μαθήτρια μηνύματα στα οποία της έγρα-
φε για τον έρωτά του προς αυτή. Εν συνεχεία, 
τα μηνύματα είχαν σεξουαλικό περιεχόμενο, 
ενώ της έστελνε ακόμα και ημίγυμνες φωτο-
γραφίες του. Σκοπός του δεν ήταν άλλος από 
το να συναντηθούν οι δυο τους, όπως και έγι-
νε τελικά στις 31 Δεκεμβρίου, όταν πια, σύμ-
φωνα με την καταγγελία, στο αυτοκίνητό του 
ο καθηγητής φέρεται ότι ασέλγησε σε βάρος 
της 14χρονης.

Η αρχή του τέλους για τη δράση του 52χρο-
νου έγινε όταν η μητέρα της 14χρονης αντιλή-
φθηκε αλλαγή στη συμπεριφορά της. Τελικά, 
το κορίτσι τής εκμυστηρεύτηκε το τι συμβαί-
νει με τον 52χρονο.

Εντρομη η μητέρα άκουγε από την κόρη 
της για το ενδιαφέρον που είχε ανα-
πτύξει για τον 52χρονο, αλλά και για 
τον τρόπο με τον οποίο εκείνος την 
προσέγγισε, αρχικά στην τάξη και 
εν συνεχεία στα διαλείμματα. Εκεί, 
ακόμα και μπροστά στα μάτια των 
υπόλοιπων μαθητών, δεν δίσταζε 
να της πιάνει το χέρι και να κάθο-
νται οι δυο τους μακριά από τους 
άλλους μαθητές...

Η μητέρα της 14χρονης, αρχι-
κά, κάλεσε στον τετραψήφιο αριθ-
μό που έχει οριστεί για θέματα που 
αφορούν τη σεξουαλική κακοποίη-
ση ανηλίκων. 

Στη συνέχεια, ήρθε σε επαφή με τους έμπει-
ρους αστυνομικούς του Τμήματος Προστασίας 
Ανηλίκων της Διεύθυνσης Δίωξης Εγκλημάτων, 
οι οποίοι την καθοδήγησαν βήμα-βήμα, ώστε 
να πείσει το παιδί της να καταθέσει σε ειδικούς 
ψυχολόγους της ΕΛ.ΑΣ. για όλα όσα συνέβη-
σαν με τον καθηγητή της.

Οταν πια οι αστυνομικοί είχαν στα χέρια 
τους την κατάθεση, τόσο της μητέρας όσο και 
της 14χρονης, συνέλαβαν τον 52χρονο. Αυτό 
ωστόσο που έκανε ιδιαίτερη εντύπωση είναι 
το γεγονός πως η 14χρονη μιλούσε με τα κα-
λύτερα λόγια για τον καθηγητή, λέγοντας μά-
λιστα, σύμφωνα με πληροφορίες, πως είναι 

ερωτευμένη μαζί του, αν και καταλάβαινε και 
η ίδια πως η σχέση τους δεν ήταν κάτι που θα 
μπορούσε να γίνει αποδεκτό λόγω του νεαρού 
της ηλικίας της. Ακόμα και ο ίδιος ο καθηγητής 
στην κατάθεσή του, σύμφωνα με τις πληροφο-
ρίες, έκανε λόγο για έναν «πλατωνικό έρωτα» 
και πως ό,τι έκανε το έκανε με σκοπό να βοη-
θήσει το παιδί καθώς έβλεπε ο ίδιος το ενδια-
φέρον που έδειχνε για αυτόν η ανήλικη μαθή-
τρια. Βεβαίως και οι αστυνομικοί έμειναν εμ-
βρόντητοι με αυτά που άκουγαν, καθώς αντί 
να αρνηθεί τα πάντα, ο 52χρονος μίλησε για 
τα αισθήματα που έτρεφε για τη 14χρονη… 
Ολα αυτά αναμένεται να λειτουργήσουν επι-
βαρυντικά για τον καθηγητή όταν θα βρεθεί 
ενώπιον της Δικαιοσύνης, καθώς μαρτυρούν 
τον τρόπο με τον οποίο κατάφερε να παρασύ-
ρει τη 14χρονη σε ασελγείς πράξεις. 

Ηδη, ο 52χρονος οδηγήθηκε στη φυλακή, 
μετά την απολογία του την Παρασκευή.
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